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16.

Vztahy mezi funkcemi téhoz argumentu

sin x+cos” x =1 pro kazdé x
S X s
tegx = x+—+hkr keZ
COS X 2
COSs X
cotg x = — xXEhT kel”
51N X
i
tex-cotgx =1 x#k- kelZ
2

Funkce dvojnasobného argumentu
sin2x = 2sin xcos x
2 .2
cos2x =cos” X —sin” x
2tex

-

te” x

tg2x =

Hodnoty funkci zaporného argumentu
sin{—x)=—sinx
COS(—X)=Cosx
fg(—x)=—tgx
cotg(—x)=—cotgx

Funkce souctu argumentt

sin{.x + p) =sinxcos y+cosxsin y
cos{x + y) = cosxcos y—sinxsiny
cos{x — ¥) =cos xcos y+sinxsin p
sin{.x — ) =sin xcos y —cosxsin y
tgx —tgy

tg(x ‘P) 1 texto y

definice funkce
tangens

definice funkce
cotangens

suda funkce



17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

Funkce poloviéniho argumentu

x72(2k+)7r kez

Soucet a rozdil funkci

L oX .'Il COS X
5NN — = _—
|
2V 2
X i1+ cosx
Cos — = II—
2 N2
(o 1—cosx
- e e
2 Vl+cosx
. ) . X+ ¥ X—y
sin.x + sin )y = 2sin = COS
. . X+ y . X—VF
sin.x —sin y = 2¢os = sin :
2
X+ y xX—y
COS X +cos y = 2¢os UL
. X+¥ . X—VF
COs X —¢os y = —2sin =sin

pro kazdé x ay

pro kazdé x ay

pro kazdé x ay

pro kazdé xay



